



救世軍中原慈善基金學校

2018-2019 年度

畢業刊



6A



6B



6C

校長的話



各位同學：

六年小學生活轉眼過去，今年9月你們便會升上中學，開展你們的青少年之旅，但願大家謹記老師的囑咐，在中學勤學守規，在家庭孝敬長輩、愛護弟妹，在社會做個奉公守法的好公民。

學校的校歌「我要真誠」的歌詞是一個在外地工作的兒子寫給媽媽的一首小詩，表達自己立身處世的信條，後來由一位聖詩作曲家配樂而成。希望同學也能以歌詞的內容成為我們的行事為人信條：

我要真誠，莫負人家信任深
我要潔淨，因為有人關心
我要剛強，人間痛苦才能當
我要膽壯，奮鬥才能得勝

我要愛人，愛敵也愛淪落人
我要施贈，心誠義重財輕
我要虛懷，不忘我身多弱點
我要向上，學主榜樣助人

詩歌最後提醒我們要學主榜樣助人，其實主耶穌是我們的好牧人，是我們的高台，也是我們的避難所，盼望同學在未來日子，無論遇到甚麼困難、挫折，都懂得倚靠我們的主，凡事禱告、凡事交托，待人接物時刻帶著愛和包容，學效主的榜樣，做個真誠、潔淨、剛強、膽壯、愛人、施贈、虛懷及向上的好青年。

耶和華是我的力量，是我的詩歌；他也成了我的拯救。(詩 118：14)

願主祝福你們！

黃校長
3-7-2019



THE SALVATION ARMY CENTALINE CHARITY FUND SCHOOL

(從左到右)

救世軍中原慈善基金學校

CLASS: 6A
(2018-19)



第四行：陳柏晴，郭子漢，施嘉荇，邱毓棋，莊秋桐，譚尹淇

第三行：王俊洛老師，王兆熙，周瑞麟，吳以森，羅竣謙，鄺逸俊，李俊傑，石家樂，楊永洪，伍兆誠，莫梓謙，吳俊誠，陳冠源老師，鄧世豪老師

第二行：吳靖晞，譚日朗，楊棋泰，盧健宇，鄭逸熙，李珏晴，徐詠嵐，戴明沁，吳鈺君，林以方

第一行：李珮珊老師，連詠斯老師，黃清思副校長，陳綺敏老師，黃順娥校長，余基甸上尉，李彩玲上尉，黃綺微老師，楊適然老師

www.adamphoto.com.hk

我們一起度過了兩年的快樂時光，你們的動、你們的靜，都留給老師深深的感動。

活潑熱情的你們，讓生活充滿歡樂！

認真努力的你們，讓日子更加充實！

感情融洽的你們，讓大家的心，僅僅繫在一起！

這兩年的回憶，是美好豐富的！

願你們的翅膀真的夠硬了，能不怕苦，不怕難，飛得更高、更遠、更好！

最美的禮物

神的話語

努力篇

我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。(腓 3:13-14)

真愛篇

愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。愛是永不止息。(林前 13:4-8)

智慧篇

敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。(箴 9:10)

孝順篇

要孝敬父母，使你得福，在世長壽，這是第一條帶應許的誡命。(弗 6:2)

相處篇

又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。(希 10:24)

心靈篇

你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效，是由心發出。(箴 4:23)

願你們得蒙耶和華的幫助，踏入新的里程！

6A 陳綺敏老師



THE SALVATION ARMY CENTALINE CHARITY FUND SCHOOL

(從左到右)

救世軍中原慈善基金學校



第四行：麥靜怡，張豐酌，吳詠琦，HUSSAIN ALISHA JABEEN，莊雅茵，劉茵淇

第三行：黃冠鋒，洪炫楠，吳學華，廖凱智，吳遠彰，陳杰昇，黃啟沖，葉澤鋒，蔡銘鴻，陳啓發，郭昊龍

第二行：蔡詩琪老師，鄭詠欣老師，梁文灝，蔡臻樑，鄭宇軒，叶崇明，許敏婷，譚樂瑤，楊煌榕，馬珈萱，楊適然老師，張秀進老師

第一行：董凱林老師，黃俊祥老師，黃清思副校長，梁詠珊老師，黃順娥校長，余基甸上尉，李彩玲上尉，余欣穎老師，連詠斯老師

CLASS: 6B
(2018-19)

www.adamphoto.com.hk

致親愛的 6B 班：

看著你們從可愛的模樣到現今帥氣十足、亭亭玉立的小伙子，不得不感慨時光飛逝。對著你們雖然有勞氣的時候，但亦有歡笑和感到欣慰的時候。你們都是善良、率真的小孩，特別喜歡你們之間的人情味。感恩能成為你們的班主任，能陪著你們成長，這是極為美好的回憶。

即將離別，既為你們高興又有不捨。但願你們有喜樂的心，迎接新的挑戰；有從神而來的信心，面對將來的困難與挫折；更願你們日後都能找到自己合適的路，保持你們的善，愛神愛人。

箴言 4:23：「你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。」

6B 梁詠珊老師



THE SALVATION ARMY CENTALINE CHARITY FUND SCHOOL

(從左到右)

第四行: 蘇倩雯, 郭莎莉, 羅詠欣, FATIMA MEHREEN, KHAN REMSHA, 黃沁怡, 蘇芷晴

第三行: 李鎧霖, 劉韋濶, 李樂凌, 劉長實, 曾啟銘, 李均釗, 廖栢騰, 洪子皓, 郭銘晞

第二行: 卜慶祥老師, 徐伯霆, 何俊樑, 彭智謙, 鄭景南, 麥金旺, 蘇嘉芊, 黃栩怡, 張思彤, 馮靜菲, MOHAMMAD ALIA BIBI, 陳冠源老師

第一行: 鄭詠欣老師, 劉靖儀老師, 黃清思副校長, 何俊希老師, 黃順娥校長, 余基甸上尉, 李彩玲上尉, 楊適然老師, 謝翠群老師

救世軍中原慈善基金學校

CLASS: 6C
(2018-19)



www.adamphoto.com.hk

感謝主，神讓我能夠教導你們一班六年級的小伙子。

相識在美麗的校園，離別在六月的季節，今日一別，不知何時再見，惟願遠隔千里友情不斷。山海可以阻隔彼此，卻阻隔不了我的思念，距離可以拉開你我，卻拉不開真摯的情誼。

與你們一班畢業生順利及平安地渡過這六年，全賴有耶和華的帶領。這六年的時間，同喜、同悲、同哭、同笑，在你們成長的同時，也令何老師教學生涯添上了色彩。

然而，這是終點，也是起點，是結束，也是開始，因為你們即將踏上新的征途，很幸運，我能教到像你們這樣懂事而又優秀的學生，我們能相聚是一種緣分，感謝你們給老師帶來那麼多美好的回憶。我們一起走過風風雨雨，一起品嚐著喜怒與哀樂，更是一起耕種與收穫。

也許人生無法永遠一帆風順，但是當你們遇到困難與挫折的時候，母校的老師們依然是你們堅強的後盾；當你們將來取得成績和成就的時候，老師們也會為你們默默地祝福，為你們加油！衷心地祝願每一位畢業生活得健康、幸福、快樂！願你們每天喜樂、常常微笑。

6C 何俊希老師



我對於能夠入讀救世軍中原慈善基金學校感到十分開心，因為在這六年的校園生活裏，讓我結識了非常多的良師益友。他們教會了我做人處事的道理，也給我帶來了很多的歡笑。在這裏，我也學會了很多知識來充實自己，這裏或許不是最好的學校，但肯定是最適合我成長的地方。願神繼續眷顧母校，使學校能為祢作鹽作光。非常感謝所有陪伴我渡過這六年校園生活的校長、老師、同學和校工。非常感謝你們造就了今天的我。

最後，在升上中學之後，我必定會繼續努力學習，做個好學生，追尋真理。

6A 吳以森



光陰飛逝，轉眼間，我們的小學生涯就快結束了。在這幾年當中，我們留下了許多回憶，有歡樂的，有傷心的，還有富有意義的，這些回憶我們都會銘記於心，不可取替，也不會忘記。

記得剛來到這所學校的時候，緊張、憂慮和陌生的感覺充斥着全身。現在，學校就像我的第二個家一樣，有着我們最好的朋友，還有善良的老師們，是想包容我們的不足。在這幾年當中，令我最難忘的就是一年一度的班會表演，整班同學一同表演，以及在綵排時的辛苦，但在表演的時候看到那麼多的學生們那麼開心，我就覺得非常有意義及值得。

在這裏，我想感謝我的班主任，她陪伴我小學最後兩年的時光。她上課的時候非常嚴肅，但在課餘時間卻非常幽默。在這兩年，她教了我很多，什麼應該做，什麼不應該做。

最後，我祝各位同學、老師們身體健康，主恩滿溢。趁這機會，我想對各位老師和校工們說：「辛苦你們了，謝謝你們！」

6A 石家樂

First of all, we'd like to thank our class teacher. She's helped us a lot since last year. Thank you for always being patient with us, you're so kind. Our English and self-confidence have improved a lot and it's all thanks to her.

We of course want to thank our classmates and schoolmates as well. Most of the things aren't better off alone. It's been a lot of fun with you all by our sides. We've learned to respect each other. You all are one of the reasons my school life has been enjoyable. Thank you so much for all those years.

Time flies, the moments of us learning primaries is getting closer. We'll soon even start secondary school. We feel as nervous as when we came here six years ago. We wish to stay here even longer. However, starting a new school can also be exciting. There are a lot more new things to learn and more friends to meet there. Our distance may be far, but our friendships won't be broken. Finally, I wish everyone of you good health and a bright future. Always keep up the good work and be positive. Don't let your dreams be dreams. And again, thank you for everything that you have done for us.

6A 徐詠嵐



記得剛來這間學校時，我什麼都不懂，每次來上學都會很想回家，不過幸好有和藹可親的老師鼓勵我。可是現在轉眼間，我們一下就畢業了，關於這幾年，我們有太多太多的回憶，想到這，我還有些依依不捨。

這幾年我們學習到什麼，揮霍過什麼，遺失了什麼，也許這些我們已經找不到頭緒了。可是我知道，這些往事都是一直銘記在我們內心裏的。儘管我們快分開了，但我們的友情都卻不會變的。這些年裏發生的事，我們的笑，我們的快樂，我們的相遇，都將會成為我們共同的回憶。很多年後，當我們再次回想起現在，那有多麼的懷念啊！

這些年來，是老師無微不至的關懷使我們學會求知，學會解決各種不同的難題。是老師的諄諄教導讓我們懂得了自信自強。感謝您，老師，感謝您，母校！

6B 葉澤鋒



時光飛逝，轉眼間六年的小學生活瞬間就要結束了，即將離開母校，離開老師，離開同學，我心中充滿難捨之情。

忘不了，美麗的母校。在這裏，我們變得懂事、成熟和勇敢。在這六年裏，我們得到了良好的教育，養成了遵守紀律和團結友愛的好作風，而且還令我們吸收了許多豐富的知識，明白了許多道理。

忘不了，敬愛的老師們。感謝老師們對我們的認真、關懷、鼓勵和用心，令我們由什麼也不懂的小孩子變成一個誠信愛勤的小學生。老師們，你既溫柔又認真，真的很偉大啊！你就是我心中的春雨和陽光，我會永遠感謝你們。

忘不了，親愛的同學。我們並肩走過了六年，在這六年中，我們一起渡過了美好的歲月。感謝我的好朋友和我的好同學。感謝你們經常幫助我、鼓勵我、支持我和陪伴我。

我在這個小學階段裏留下了許多美好的回憶，期望大家在未來的日子能夠快樂地學習。我也會記住我在這裏學到的知識和跟我的同學們相處的每一分每一秒。



There are a lot of teachers we would like to thank. First of all, we would like to thank our English teacher, Miss Wong, for always being caring, cheerful and responsible. Thank you for teaching us to listen to other's opinions. Also, thank you for helping us to improve our English.

Second, we want to thank our fellow students. Thank you for always being thoughtful and generous. We always share some snacks with each other. For me, I would like to thank my classmates. Thank you for helping me to improve my Chinese. My school life would not be fun without you.

We're very grateful for all the things that we've learned here. We've learned to respect other's opinions when doing discussions. We've learned to make our own choices. We've learned to enjoy teamwork. We learned not to give up when we encounter some difficulties.

Starting a new school can be exciting. We will make more new friends. We wish this school every continued success in the future and wish everyone of you good health and a bright future.

6B Alisha



轉眼間一個學期已經過了，我很高興可以在這裏讀書。我在這裏可以學到很多有趣的知識，又可以和同學玩耍，校園生活過得非常開心。

這裏的老師和同學都很友善，因此，這裏成為了我第二個家。為什麼會說這是我第二個家？因為這裏能感受到家的溫暖。我記得有一次體育課，我不小心滑倒了，大家連忙跑了過來，問我有沒有受傷。當時感覺有人關心真好，他們就像家人一樣，一直關心我。

這裏不但是是一個能幫助我成長的校園，也是一個令我心情愉快的地方，我很感謝在這裏曾經幫助我的人。

6C 黃栩怡



兩年前，我懷着忐忑的心情踏進這所陌生的學校。然而，明亮整潔的校園給予我舒適的學習環境；循循善誘的老師引領我遨遊知識的海洋；友愛和善的同學帶給我歡聲笑語。很快，我就融入了中原這個大家庭。

在這兩年裏，我在校努力吸收知識之餘，還參加了學校組織的境外遊、乘風航、樹屋歷奇、一雙手農舍等令我增廣見聞的活動，更有早會表演、10周年校慶表演、中樂團、舞蹈校隊、校外比賽等機會發揮我的才能。如此豐富多彩的一切一切都是我最珍貴的回憶。

現在，畢業的前奏已響起，分離在即，藉此我要感謝校長、副校長和各位老師，特別是班主任及同學們，無論在學習還是課餘活動，都給予我無限的幫助、支持和包容，讓我能在中原大家庭裏全面發展、茁壯成長。

6C 黃沁怡



珍貴回憶



珍貴回憶



珍貴回憶

